

学习贯彻十九大精神 推进自治县文化建设

——我县文化界学习贯彻党的十九大精神座谈会发言摘登(四)

传承文明 服务社会

县图书馆馆长 窦春妍

坚定文化自信 推动书法美术事业繁荣兴盛

县书法家协会主席 朱明德

党的十九大报告将文化的地位和作用提升到了一个新的高度,为发展中国特色社会主义文化指明了方向、提供了遵循。

党的十九大报告指出,新时代中国特色社会主义社会的主要矛盾是人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。这意味着当代中国从站起来、富起来向强起来的转换中,当代中国人的需求也在发生深刻变化,已经由主要满足物质需求转化为主要满足精神需求。满足文化需求是满足人民日益增长的美好生活需要的重要内容。满足人民过上美好生活的新期待,必须提供丰富的精神食粮。这说明,在新时代中国特色社会主义这一历史阶段,文化建设的地位更加重要,作用更加凸显。

中华民族的伟大复兴绝不是轻轻松松敲锣打鼓就能实现的,要撸起袖子加油干。我们要立足岗位实干担当,以实干推动发展,以实干赢得未来。《公共文化服务保障法》《公共图书馆法》相继出台,为公共图书馆服务明确了方向目标任务,提供了法律保障。

公共图书馆是社会主义公共文化服务体系的重要组成部分,要坚持社会主义先进文化前进方向,坚持以人民为中心,坚持以社会主义核心价值观为引领,传承发展中华优秀传统文化,继承革命文化,发展社会主义先进文化;应当将推

动、引导、服务全民阅读作为重要任务。

县图书馆将秉承“传承文明,服务社会”的办馆宗旨,发挥好社会教育职能作用。

一是继续坚持365天全年免费向社会开放服务,保障群众读书看报的文化权益;

二是加强数字图书馆建设,逐步推进数字阅读推广工作;

三是设立蒙古贞公益讲堂,办好各类主题展览,发挥图书馆市民第二课堂的作用;

四是因地制宜积极开展丰富多彩的读者活动和阅读推广工作,引导和推动我县全民阅读活动更加广泛深入开展;

五是继续开展“进乡村进社区进工地进校园进军营”送书送信息流动文化服务。

这些做法,县图书馆过去就已经做得很有成效,树立了良好公益文化服务形象。近期,县图书馆新年春节期间的文化活动有两项:一是举办“不忘初心继续前进”十九大精神主题图文展;二是举办“走进新时代 共筑中国梦”十九大精神知识竞赛。目前,活动影响广泛,每天都有到馆的读者驻足观看学习。

下一步,我们要进广场、社区进行巡回展览;十九大精神知识竞赛安排在寒假,正在准备当中。

党的十九大报告以习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,深刻回答了事关党和国家长远发展的一系列重大理论和实践问题,提出了一系列新的重大思想观点、重大判断、重大举措,指明了实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的前进方向。

十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对文艺事业的发展高度关注,习近平总书记先后在文艺工作座谈会和全国文代会、作代会开幕式上的讲话,尤其在党的十九大报告中关于“坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛”的论述,把文化自信、文化繁荣兴盛做为事关实现中华民族伟大复兴的全局性、根本性问题来认识,强调了文化建设的政治意义、战略地位和美好愿景,为我国文艺事业特别是书法、美术事业的发展立起了灯塔、指明了方向。

党的十八大以来,县书协、美协以弘扬主旋律、歌颂新时代为主线,在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年、建党95周年、红军长征胜利80周年、香港回归祖国20周年等重要时间节点,组织全县书法、美术作者进行了主题性创作并举办大展,回顾光辉历史、讴

歌人民英雄、弘扬爱党兴国强军正能量。

为了迎接党的十九大胜利召开,县书协、美协在去年举办了“庆祝中国共产党第十九次全国代表大会胜利召开暨老年人书画展”,把深入学习贯彻十九大精神作为头等政治任务紧抓不放,蒙古贞书法界、美术界坚持以人民为中心的创作导向,深入生活,扎根人民,开展创作,举办了“向人民汇报——深入生活、扎根人民”书法、美术作品展览活动。

今年是改革开放40周年、县庆60周年、哈旺加卜诞辰110周年。按照县委宣传部和县文联的部署,年初将会启动县庆60周年的大型美术创作工程,全国八省区母语杯蒙古文书法大赛。目前,正在积极参与阜新市首届电视书法大奖赛,认真筹备县书协换届工作。

县书协、美协将继续组织我县书法家、蒙古文书法家、美术家进行主题性书法、蒙古文书法、美术创作,创作出更多在艺术精湛、精神向上的精品力作。

今年,县美协将实施“蒙古贞历史题材美术创作工程”,进一步提升蒙古贞美术主题性创作高水平,向县庆60周年献礼。

农行阜蒙县支行

开通“掌上银行”为居民提供便捷服务

本报讯“只用了短短几分钟时间,就把我家的手机费、电费等多项费用全都交清了,手机网上交费真是太方便了!”日前,家住湖畔花园小区的李先生如是说。这是农行阜蒙县支行深入开展掌上银行客户拓展取得效果的具体体现。截至2017年末,该行

个人掌上银行客户已达5.8万户。

近年来,农行阜蒙县支行顺应“互联网+”的发展趋势,把提升服务质量、促进网上交易作为一项重中之重的工作,大力拓展个人掌上银行业务。该行通过滚动电子显示屏播放、发放掌上银行折页、大堂经理现场讲解等多

种方式,把掌上银行的服务功能详细地介绍和传导给客户。同时,广泛开展进商场、进社区、进校园、进超市等专项营销拓展活动。对于新注册的客户,力争做到“签约一户、有效一户”;对于已经注册的客户,耐心指导其操作使用。(白俊成)

一以贯之坚持和发展中国特色社会主义

(上接一版)

一以贯之坚持和发展中国特色社会主义,要有世界视野。认识中国特色社会主义的历史必然性和科学真理性,要放在世界社会主义演进的历程中去把握。500年来,从空想走向科学、从一国实践走向多国发展,社会主义虽充满曲折,却以中国特色社会主义的巨大成功向世界宣告,社会主义没有灭亡,也不会灭亡,而且焕发出蓬勃生机活力。中国特色社会主义进入新时代,正成为21世纪科学社会主义发展的旗帜,成为振兴世界社会主义的中流砥柱。旗帜决定方向,道路决定命运,我们党要实现新时代的历史

使命,最根本的就是高举中国特色社会主义伟大旗帜。面对世界社会主义发展大势,我们党有责任、有信心、有能力为科学社会主义新发展作出更大贡献。

一以贯之坚持和发展中国特色社会主义,要始终焕发革命精神。我们是马克思主义执政党,但同时是马克思主义革命党,要保持过去革命战争时期的那么一股劲、那么一股革命热情、那么一种拼命精神,把革命工作做到底。昨天的成功并不代表着今后能够永远成功,要实现党和国家兴旺发达、长治久安,全党同志必须保持革命精神、革命斗志,勇于把我们党领导人

民进行了97年的伟大社会革命继续推进下去,决不能因为胜利而骄傲,决不能因为成就而懈怠,决不能因为困难而退缩,努力使中国特色社会主义展现更加强大、更有说服力的真理力量。

时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。深入学习领会、贯彻落实习近平总书记“1·5”重要讲话精神,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定“四个意识”,强化“四个自信”,一以贯之坚持和发展中国特色社会主义,奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,我们就一定能向人民交上一份新的更加优异的答卷。

阜新鹏途旅行社

亚太温泉票40元/人
汽车团:
佟二堡免费直通车天天发
盘锦北旅田园雪乡一日99不含餐(含餐+30元)
红海滩冬捕、冰上游戏、科学宫

一日99元含餐
沈阳七星海世界戏雪一日99元
哈尔滨冰雪大世界(含)、防洪纪念馆、松花江、俄罗斯小镇二日598元
哈尔滨冰雪大世界+市区三日658元
哈尔滨冰雪大世界、市区、雪乡4日1650元
吉林雾凇岛、浪漫雪乡、东方莫斯科哈尔滨双汽5日1550元

飞机团:
华东五市(南京、无锡、杭州、苏州、上海)双飞6日599元

华东三市(苏州、杭州、上海)+迪士尼双飞6日2280元

长沙、韶山、张家界、天门山、凤凰古城双飞6日1490元

桂林、漓江、银子岩、古东瀑布、世外桃源、象鼻山、阳朔、通灵大峡谷、德天瀑布、北海双飞8日2980元

厦门鼓浪屿、土楼、南普陀寺、集美学校、胡里山炮台双飞5日2580元

昆明、大理、石林、丽江、玉龙雪山、西双版纳、野象谷4飞9日2580元

昆明大理、丽江、香格里拉双飞6日1399元

海南分界洲岛、呀诺达、天涯海角、大小洞天、夜游三亚湾双飞6日3450元

成都、峨眉山、乐山、都江堰、熊猫乐园双飞6日2850元

另有多条汽车、火车、飞机线路 欢迎来电咨询

代办亚太、宝地、天水谷温泉门票、酒店、机票、租车等业务

县部电话:0418-6368288

15904227879 兼微信

地址:阜蒙县民主路中段检察院东佳怡小区南门



分类信息

声明

阜新蒙古族自治县城区金世宇日杂商店税务登记证副本丢失,税字:210921197107155793,特此声明。

声明

阜新蒙古族自治县金田塑料编织袋厂营业执照正本丢失,统一社会信用代码:912109211054359703,特此声明。